



Millennium Team i Šahovski savez Srbije potpisali sponzorski ugovor

(Beograd, april): Millennium Team, od osnivanja neguje koncept korporativno društvene odgovornosti. Menadžerski tim naše kompanije godinama unazad daje veliki doprinos učešćem u brojnim akcijama koje su usmerene na mališane, decu i mlade, ugrožene kategorije, sport i obrazovanje.

Na osnovu odluke Menadžerskog tima Millennium Team-a, naša kompanija je postala sponzor Šahovskog saveza Srbije. Ulaganje u mlade i u sport, ovoga puta kao podrška u daljoj afirmaciji i popularizaciji igre na 64 polja.

„Millennium Team kao uspešna kompanija voli da se vezuje uz uspešne u uz najbolje. Prepoznajući nova dešavanja u Šahovskom savezu i ambiciozne planove predsednika Saveza, gospodina Lazića, rešili smo da se pridružimo šampionskom timu i da damo svoju podršku. Millennium Team će ovim ugovorom donirati 50.000 evra za ovu godinu za Šahovski savez. Ono što me raduje da će ova sredstva biti direktno utrošena i upotrebljena za najmlađe šahiste, za našu budućnost. Hvala gospodinu Laziću i drago mi je što je Millennium Team deo Šahovskog saveza Srbije kao sponzor i podrška“, istakao je Stojan Vujko, generalni direktor Millennium Team-a.

U ime Šahovskog saveza Srbije svečanom potpisivanju ugovora prisustovao je Dragan Lazić, predsednik i Marijan Stričević, specijalni savetnik za međunarodnu saradnju i sponzorski pul ŠSS.

„Ovo je veliki dan za Šahovski savez Srbije, praktično najveći od kako sam izabran na mesto predsednika. Millennium Team je jedna od najvećih kompanija u našoj zemlji. Ovo je za sve nas u savezu, kako bi mladi rekli, jedan nivo više u igrici. Millennium Team će ovim ugovorom stati na čelo našeg sponzorskog pula i verujem da će tako biti primer i drugim kompanijama u Srbiji. Mi ćemo se truditi da nastavimo sa marljivim radom i opravdamo očekivanja šahista i šahistkinja, kao i sponzora koj odvajaju značajna sredstva kako bi podržali naš rad“, rekao je predsednik ŠSS Dragana Lazić prilikom potpisivanja ugovora.